



## По инициативе Председателя Следственного комитета Российской Федерации создан Международный союз криминалистов



28 апреля 2023 года осуществлена государственная регистрация Международного союза криминалистов. Учредителями Союза стали представители Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия», региональной общественной организации «Московский городской союз ветеранов следствия», учреждения образования «Институт повышения квалификации и переподготовки Следственного комитета Республики Беларусь».

Основной целью некоммерческой организации «Международный союз криминалистов» является сохранение лучших достижений и традиций советской и российской криминалистики, интеграция разработок мировой криминалистики в науку и практику стран-единомышленников, а также объединение усилий в решении задач по расследованию



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

преступлений.

21 апреля 2023 года в Московской академии Следственного комитета состоялась международная научно-практическая конференция «Криминалистика в международном измерении», в ходе которой в торжественной обстановке принято решение о создании Международного союза криминалистов как основы расширения международного сотрудничества в сфере криминалистической теории и практики, подписан протокол общего собрания учредителей. В мероприятии приняли участие представители правоохранительных органов и научного сообщества, в том числе из республик Вьетнам, Казахстан, Узбекистан, Таджикистан, Гвинейской Республики, Монголии.

Ранее, в ходе научно-практической конференции «Советская и российская криминалистика: традиции и перспективы», состоявшейся в Московской академии Следственного комитета 2 февраля 2023 года, Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин отметил необходимость и значимость возрождения Международного союза криминалистов, который предполагает объединение ученых-криминалистов, профессиональную консолидацию специалистов, работающих в различных сферах науки и правоохранительной практики, подготовку кадрового потенциала в области наук уголовно-правового цикла, координацию фундаментальных и прикладных исследований.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1785838>